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США почали розмінування
Ормузької протоки
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  11 квітня 2026, 23:24
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Почалося розмінування Ормузької протоки

Іран все ще може запускати ракети, що в поєднанні з
мінами ускладнило захист суден або забезпечення
військової безпеки протоки.
Два американські есмінці з керованими ракетами на борту почали
розмінування Ормузької протоки. Про це у суботу, 11 квітня, повідомляє
CNN із посиланням на Центральне командування США (CENTCOM - ред.).

Як пояснили військові, деякі кораблі все ще не можуть пройти через
критично важливий водний шлях для постачання енергоносіїв,
незважаючи на режим припинення вогню.

"Кораблі USS Frank E. Peterson та USS Michael Murphy пройшли Ормузькою
протокою та діють у Перській затоці в рамках ширшої місії із забезпечення
повного очищення протоки від морських мін, раніше встановлених
Корпусом вартових Ісламської революції Ірану", – йдеться у повідомленні
CENTCOM.

Там пообіцяли невдовзі відновити безпечний прохід суден протокою.

"Сьогодні ми розпочали процес створення нового проходу, і незабаром
зробимо його безпечним шляхом, щоб заохотити вільний потік торгівлі", –
сказав адмірал Бред Купер, командувач CENTCOM.

Видання зазначає, що хоча ці зусилля спрямовані на усунення загрози від
мін, Іран усе ще може запускати ракети, що в поєднанні з мінами
ускладнило для США та інших країн захист суден або забезпечення
військової безпеки Ормузької протоки.

Президент Дональд Трамп раніше в дописі у соцмережі Truth Social заявив,
що США "розпочинають процес очищення Ормузької протоки як послугу
для країн усього світу".
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Також Трамп повідомив, що всі іранські кораблі-мінозакладачі були
потоплені.

Нагадаємо, напередодні в Ірані заявили, що не відмовляться від контролю
над Ормузькою протокою.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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